Daghulp bij Rhevak
Vind jij het leuk om kinderen te helpen, samen te werken met andere daghulpen en vrijwilligers, mee te denken over het organiseren van activiteiten en gewoon een supergezellige week te hebben in de zomervakantie? Dan is daghulp bij Rhevak misschien wel iets voor jou!
Wat doe je bij Rhevak als daghulp?
Als je als daghulp meedoet aan Rhevak: 
· help je de kinderen bij het bouwen van hutten;
· begeleid je kinderen bij het doen van spelletjes en een speurtocht; 
· help je kinderen bij knutselactiviteiten;
· help je tijdens Rhevak bij de voorbereidingen voor de hierboven genoemde activiteiten;
· houd je een oogje in het zeil en zorg je ervoor dat er een vrijwilliger ingrijpt als dat nodig is.
Wanneer kun je daghulp worden?
Je kunt daghulp worden als:
· je minimaal één jaar niet hebt meegedaan aan Rhevak als kind;
· je minimaal 14 jaar oud bent of als je na de zomervakantie naar de 3e klas gaat;
· je alle acht de dagen (zaterdag 4 augustus t/m zaterdagmiddag 11 augustus) aanwezig kunt zijn*;
· je een aanpakker en een harde werker bent;
· je niet bang bent om vies te worden;
· je elke avond bij Rhevak mee kunt eten en bij de daarop volgende vergadering aanwezig kunt zijn*;
· jouw ouder(s)/verzorger(s) er mee akkoord gaan dat je meedoet aan Rhevak.
* Het is het handigst als je er de hele de week bent maar wij kunnen ons voorstellen dat je ook andere verplichtingen hebt. Op het aanmeldformulier kun je je aanwezigheid aangeven. Wij zullen bekijken of wij voor deze dagen jouw hulp kunnen gebruiken.


Praktische informatie
[bookmark: _GoBack]Voor daghulpen begint Rhevak op zaterdag 4 augustus. Dit is de zaterdag voordat Rhevak écht begint. Je wordt dit eerste weekend ’s ochtends op het veld verwacht om 10.00 uur. Je helpt dit weekend mee aan de voorbereidingen. In de Rhevakweek wordt je van maandag t/m vrijdag ’s ochtends om 08.30 uur verwacht op het veld. Zaterdag 11 augustus wordt je ’s ochtends om 10.00 uur verwacht. Op deze dag breken wij alles op het Rhevakveld weer af, dit duurt meestal tot het begin van de middag. 
Wij verdelen de daghulpen in twee categorieën in: de 14- en 15-jarigen en de 16- en 17-jarigen. Alle daghulpen mogen elke avond blijven tot 21.30 uur met eventuele uitloop tot 22.00 uur. Op vrijdagavond bij het vuur mogen de 14- en 15-jarigen blijven tot 22.00 uur en de 16- en 17-jarigen tot 00.00 uur. 
Van zaterdag t/m vrijdag wordt van je verwacht dat je ’s avonds blijft eten zodat je bij de hierop volgende vergadering aanwezig kunt zijn. Ook de lunch wordt alle dagen verzorgt. Hieraan zijn geen kosten verboden. 
[bookmark: _Hlk512967450]Robert van der Lugt en Brieneke Weijers zijn dit jaar de daghulpcoördinatoren. Zij begeleiden jullie tijdens de week. Tijdens de Rhevakweek komen de daghulpen en de daghulpcoördinatoren om de dag even bijeen om te bespreken hoe het gaat. Natuurlijk kun je tijdens Rhevak (en de periode voorafgaand aan de week via vanderlugt.robert@gmail.com) altijd bij hen terecht voor vragen. Zij zijn jouw eerste aanspreekpunt. 

Aanmeldingsformulier
Door onderstaand formulier in te vullen en dit te mailen naar vanderlugt.robert@gmail.com kun je jezelf aanmelden als daghulp voor Rhevak 2018. Aan de hand van deze informatie kunnen wij bepalen of je mee kan doen met Rhevak. Als wij graag willen dat jij meedoet aan Rhevak, sturen wij een bevestigingsmail van jouw aanmelding aan jou en aan jouw ouder(s)/verzorger(s). Als jouw ouder(s)/verzorger(s) geen bezwaar maken tegen de aanmelding ben je van harte welkom om als daghulp mee te doen aan Rhevak 2018! 
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	Aanwezigheid
	Ben je zaterdag 4 augustus t/m zaterdagmiddag 11 augustus elke dag de hele dag aanwezig?
	Ja, ik ben de hele Rhevakweek aanwezig.
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	Wil je nog iets kwijt of iets of iets vragen?
	



